

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年7月

24日

星期一

丁酉年六月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13957号

今日8版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴天转雷阵雨 风力 偏北风3级 温度 最高 38℃ 最低 27℃ 降水概率 40%

新闻热线:6765551

凝聚改革共识 奏响时代强音

本报讯(记者 覃岩峰 侯爱敏 聂春洁 张倩)为全面总结和展示改革的进展与成就,中央组织拍摄的十集大型政论专题片《将改革进行到底》自17日起由中央电视台及融媒平台播出,在全市广大干部群众中引起强烈反响,受到社会各界的广泛关注。大家纷纷表示,改革是时代的最强音,此时能够用这样一部专题片汇

集力量、凝聚人心,对于我国推进全面深化改革大有裨益。

改革“实惠”实实在在感受到

这是一次用影像呈现的、对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,体现了很强的思想性和理论深度,让基层一线的工作者们倍感亲切。“观看《将改革进行到底》后,感觉自己

的责任更重了,中央政策那么好,我们也能给群众传达到啊。”郑东新区圃田村党支部书记王四明说,对于改革带来的“实惠”,村民们最有发言权。他表示,2015年,圃田乡启动新型城镇化建设时,当时部分群众不太理解政策,有抵触情绪,可是当一项项惠民政策落到实处,一栋栋安置房拔地而起后,村民们都满心欢喜,积极搬迁。(下转三版)



砥砺奋进的5年

【大郑州的新气象】

郑州机场日起降量创20年来新高

一天执行604架次 每条跑道平均5分钟内起降一次

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 何琪 施芳)记者昨日从河南机场集团获悉,7月21日,郑州机场共执行604架次,成为通航20年来日起降航班最多的一天,创郑州机场历史最高纪录。

根据郑州机场提供的统计数据,7月21日,郑州机场共执行航班604架

次。郑州机场现有两个跑道,根据测算,一天起降604架次,意味着每条跑道平均不到5分钟就起降一次航班。

今年以来,郑州机场的客货运业务继续保持高速增长态势,发展速度和质量在国内200多个民航机场中处于领先水平。暑运开始后,随着客流的不

断增加,航空公司陆续增加在郑州机场的航班量,7月中旬以后日均航班量冲高到580架次左右。不少航空公司增加了郑州往返边疆沿线旅游城市的航线,主要有:郑州飞往阿克苏、西宁、银川、海拉尔、九寨沟、克拉玛依、南宁、呼和浩特、满洲里、丽江、桂林等,不少航线都达到

了每天1~3班。

2017年上半年,郑州机场累计完成旅客吞吐量1100万人次,较去年提前一个月突破千万人次大关;目前在郑运营客运航空公司44家,开通客运航线187条,客运通航城市101个,基本形成了东联西进、贯通全球的航线网络。

“牡丹”花开白赵村

本报记者 史治国

盛夏时节,荥阳市崔庙镇白赵村的牡丹在绿叶映衬下,格外娇艳。记者刚进村,迎面遇见村主任马史应,谈起牡丹,他的话匣子一下子打开了:“牡丹籽油营养丰富,医疗保健作用独特,价值远远超过棕榈油、橄榄油等高端食用油,被国内外专家称作植物油中的珍品,村里种植的村民都说好。”贫困户李学志更是喜上眉梢:“牡丹浑身都是宝,籽能榨油,根晒丹皮,花瓣做茶,

对俺贫困户来说就是个聚宝盆。”

白赵村位于荥阳市南部,全村区域面积4.8平方公里,耕地2086亩,林地360亩,辖13个村民小组,现有农户502户1676人,群众大都散居在沟沟坎坎,交通闭塞,制约着种植和养殖业发展。

2014年荥阳市交通运输局驻村工作队入村后,大力改善基础设施,积极谋划产业发展,坚持以脱贫攻坚为全村工作重心、首要任务和头等大事。经过充

分调研,根据白赵村的自然条件,驻村工作队以“帮群众办实事、切实解决群众最后一公里”为切入点,多方咨询了解,决定大力发展油牡丹产业。



脱贫攻坚进行时

小村庄的小康路



(下转二版)

市领导察看集贸市场整治情况

推广驻巡市场做法 确保治理全面达标

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日上午,市委常委、市纪委书记、市集贸市场治理指挥部指挥长周富强带领市爱卫办等相关部门负责人,深入我市部分农贸市场进行暗访,督促治理达标。

周富强一行先后来到祭城集贸市场、姚桥农贸市场、万邦果蔬粮油配送中心、陈砦蔬菜批发市场、常青路农贸市场、郑州毛庄农产品批发市场,仔细察看市场环境、经营秩序、食品安全、基础设施、垃圾处理、消防设备及问题整改落实情况。

祭城集贸市场内外市容及环境卫生问题突出,果蔬区垃圾堆积,三散点垃圾多,无保洁人员;多数铺面存在突出店经营现象,秩序混乱。姚桥农贸市场内部分垃圾未及时处理,有占道经营。万邦果蔬粮油配送中心生肉摊位没有配备冷鲜冰箱,环境卫生差,保洁人员太少。陈砦蔬菜批发市场主要问题是排水不畅,陈年污泥堆积容易造成污水满溢,布局设置不合理。常青路农贸市场内非机动车辆较多。在郑州毛庄农产品批发市场,周富强肯定了其追溯商品和建立红黑榜的举措。

周富强表示,要学习推广惠济区实行的区指挥部、辖区办事处、市场管理处、市场经营者四方联动驻巡市场的好做法,针对督查中发现的整治不达标及反弹问题,继续强力整治严防死守;切实对照“双迎攻坚”集贸市场治理标准和我市民生实事标准化农贸市场提升改造标准,抓牢细节,加大投入,加快治理;加强日常管理,强化动态监管,防止出现反弹,确保“双迎攻坚”集贸市场治理工作全面达标。

统筹安排土方清运 加快重点项目建设

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏深入东区各重点项目建设工地,实地察看土方清运等项目推进情况。

王鹏先后到龙湖金融岛外环整体开发项目、石武高铁沿线生态景观建设工程、高铁东广场地下交通及大型城市综合体项目建设现场慰问一线工作人员,实地察看项目土方作业情况。据了解,为进一步加强工地扬尘管理,东区按照“出土点一台施工机械配备一台大型雾炮车,弃土场一个卸土点配套一台大型雾炮车”的标准,持续加大湿法作业。同时,将全面总结推广金融岛土方外运“单向循环、进场甄别、出场清洗、执法押运”的土方清运经验,提升全区土方作业施工水平。

对于下一步工作,王鹏说,要对拟开工项目进行认真排查,统筹安排土方作业时序,早运快运集中运,最大限度争取冬季有效施工时间;要做好防暑降温和安全教育、防护工作,加强对一线人员的关怀慰问,严防安全生产事故。

郑州公安晒出半年成绩单

新发命案全部破获 综合成绩全省第一

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平)新发命案全部破获,攻克命案积案8起,综合成绩全省第一;“双抢”警情同比下降30%;7名先进个人受到公安部表彰;刘成晓、孔安等先进个人受到习近平总书记和省市主要领导亲切接见……昨日,郑州市公安局召开上半年工作总结讲评推进会,盘点上半年工作,在炎炎烈日上交一份沉甸甸的成绩单。

今年以来,郑州公安严厉打击暴力犯罪,新发命案全部破获,攻克命案积案8起,综合成绩全省第一;“双抢”警情同比下降30%;Y库建设应用全国现场会在郑召开;建设高清视频监控30800个,利用视频监控破案1548起。

严打盗抢骗犯罪,移送起诉“盗抢骗”犯罪嫌疑人2088人,同比提高1.9%;逮捕1444人,同比提高21.96%;本地盗抢骗

逃犯落网285名,下降率达47.58%,综合成绩全省领先。

合成侦查破案体系“两级合成、三级研判”机制步入正轨,上半年研判发现犯罪团伙19个,抓获犯罪嫌疑人72人,破获案件244起。

反扒工作连续3年取得省公安厅反扒专项行动第一名。

严打经济犯罪,立各类经济案件685起,打击处理900余人,挽回损失近9亿元。(下转二版)

本周高温闷热依旧 降水量较往年偏少

本报讯(记者 武建玲)昨日,记者从省气象部门获悉,本周我省大部以高温闷热天气为主,部分地区周内极端最高气温39℃左右,预计全省周降水量较常年同期偏少,平均气温较常年同期偏高。气象部门建议相关部门提前做好应对准备,做好防暑降温工作。

本周前中期副热带高压依然强盛,控制我省大部,周前中期我省大部分地区仍多高温闷热天气,部分地区的最高气温可达39℃。周内将出现两次分布不均的对流性降水天气过程,局部雨势较大,时间分别在周二和周六前后。预计全省周降水量较常年同期偏少,其中南部偏少明显;全省平均气温较常年同期偏高。

根据市气象局预报,本周我市仍受副热带高压控制,周一周二受弱冷空气影响有一次对流降水过程;周三起以晴天间多云天气为主,高温闷热;周六前后受东移低槽影响,有一次降水过程。周内最高气温38℃到39℃,最低气温24℃到25℃。

打赢四大攻坚战 加快国家中心城市建设

喜迎党的十九大胜利召开 大型报道之二七篇

统筹发展就要有一股子精气神

——二七区转变工作作风的探索和实践

郑报融媒记者 陈锋 范光华 刘伟平

昨日,骄阳似火,侯寨罗沟村郑州农副产品交易中心,街道工作人员黄冠兵送走了最后一家商户,长出了一口气。从华侨城项目全面启动,这个有着600间商铺的大市场就被列入征迁名单。经过前期货动员和思想工作,5天时间,所有商铺全部搬空。“保姆式”服务果然奏效,比自己搬家效率还高!”听了他的话,一旁的同事都笑了,这是征迁任务大头落地后,大家最舒心的一次谈话。

在一线锻炼干部,在基层提拔干部,重奖重罚鼓励担当,不让“老实人”吃亏,在这种用人导向的激励下,二七区上下“一盘棋”,干事创业氛围浓厚——打造经济发展和大气污染防治统筹兼顾先行区;在全市率先完成建筑垃圾清运任务;379个“小散乱污”企业率先整改完毕;6月底前278个工地全部达到“7个100%”;城市精细化管理连续3年综合排

名全市第一……

如果说成绩是锦簇的花朵,那么“团结拼搏、务实重干、担当奉献、勇争一流”的作风,就是促使花朵盛开的底蕴和养分,是二七区实现双统筹发展的内生力量!

思想是行动的先锋,作风是发展的保障。习近平总书记指出,要把远大目标和务实工作结合起来,既有“老黄牛”的品格,又有“千里马”的气势。在郑州建设国家中心城市的“战略布局”中,在实现经济发展和环境整治“双统筹双融合双促进”的实践中,更需要一种品格、一种气势,一种舍我其谁、创先争优的精气神!

为了“天空蓝”,我们晒成“大地黑”

“为了‘天空蓝’,我们晒成‘大地黑’,值!”7月17日下午,在张李垌村工地检查

一圈后,金水源街道筹备组的李旭晨边走边和现场工作的李少贞打趣道。

时值三伏,酷暑逼人。二七区干部群众的干事热情却“欲与天气试比高”,不管是燥热的早晨、傍晚,还是烈日当头的中午时分,工地上、项目建设现场,都活跃着一些年轻的身影,哪里有需要,他们就第一时间出现在哪里。他们说,被烈日炙烤得日渐黝黑的脸庞,是与蓝天白云、青山绿水最搭配的色彩。

项目建设在一线,历练和选用干部也在一线

今年以来,全区累计抽调了近400名优秀干部,到大气污染防治任务重、征迁量大的乡镇街道进行历练,列支3亿元,建立32个征迁小分队,确保征迁清零工作经费和人力,形成了人力物力财力向一线倾斜的明确导向。

火车跑得快,全靠车头带。

新一届区委成立以来,二七区梳理了150个重大项目,分包落实到四个班子领导、乡镇街道和区直局委一把手,做到责任明晰、目标明确、奖惩到位。为了杜绝“用文件落实文件、用会议落实会议”的形式主义,该区每月召开一次全区层面的观摩点评会,实地察看重点项目推进情况、现场解决问题,用“点将”的方式,随机抽取区领导的分管工作进行点评。

同时,该区把项目建设作为落实的“保障线”,干部的“试金石”,通过项目推进看干部的精气神、看干部的作风、看干部的综合本领、看干部的工作成效——

建立“红黄蓝绿”四色预警督办和评价机制,在限定时间内仍无进展且无正当理由延后的项目,进行约谈、告诫,情况严重的启动责任追究和倒查程序。(下转二版)

市政府常务会议部署下半年重点工作

审议并原则通过转型发展攻坚战方案

本报讯(记者 裴蕾)昨日下午,市长程志明主持召开市政府第70次常务会议,传达全省经济运行工作电视电话会议精神,听取上半年全市经济运行情况和下半年重点经济工作建议,审议并原则通过《郑州市转型发展攻坚战1+5方案》。

会议听取了市发改委关于全省经济运行工作电视电话会议的汇报,分析研判我市上半年经济运行情况,安排部署下半年重点经济工作。今年以来,全市上下紧紧围绕国家中心城市,坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局,以推进供给侧结构性改革为主线,着力稳增长、调结构、促改革,上半年经济运行呈现“总体平稳、稳中有进、结构优化、态势向好”的特点。但当前经济运行中还存在一些突出问题,实现全年经济目标仍需要付出艰苦努力。会议要求,做好下半年经济工作,要围绕年初确定的目标任务,深入贯彻落实市委、市政府各项决策部署,坚持目标导向和问题导向,坚定信心,克难攻坚,确保经济平稳健康快速发展。各级各部门要狠抓关键领域、狠抓项目建设投资、狠抓以“三区一群”为重点的各项战略的实施、狠抓民生实事的落实、狠抓工作督导,确保各项经济措施真正落到实处,力争主要经济指标持续向好,为国家中心城市建设和转型发展攻坚战以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议审议并原则通过了《郑州市转型发展攻坚战1+5方案》。按照省里统一部署,为打好转型发展攻坚战,加快破解转型发展瓶颈制约,构建产业发展新体系,提高经济发展质量和核心竞争力,我市拟定了转型发展攻坚战一揽子方案,形成“1+5”政策体系,其中“1”是《中共郑州市委 郑州市人民政府关于打好转型发展攻坚战实施方案》,明确了我市转型发展攻坚战的总体要求、攻坚任务和组织实施。“5”是5个专项攻坚方案,分别为《郑州市化解过剩产能攻坚方案》《郑州市推进工业绿色化改造攻坚方案》《郑州市推进工业智能化改造攻坚方案》《郑州市推进企业技术改造攻坚方案》《郑州市推进技术创新攻坚方案》。会议要求,我市转型发展攻坚战要以新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,以高端化、绿色化、智能化、融合化方向,坚持重点发力与全面推进相结合、短期突破与长期转型相结合,适应性调整与前瞻性培育相结合,突出观念攻坚、结构攻坚、体制攻坚和创新攻坚四大领域,形成污染防治攻坚战、国企改革攻坚战、脱贫攻坚战、转型发展攻坚战等“四大攻坚战”联动格局,走出一条结构更优、质量更高、效益更好、优势充分释放的发展路子。在具体实施中要坚持以项目为抓手,提高经济整体素质和竞争力,为推进郑州市国家中心城市建设和转型发展提供坚强持久支撑。

会议还研究了其他议题。



第十一届(郑州)国际园林博览会开幕 还有65天